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1. ถ้า x เป็นจ านวนเต็ม ซึ่งเป็นค าตอบของอสมการ 
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ที่เป็นไปได้กี่จ านวน



2. ถ้า 3(5x + 47 )≥ 16(x – 3) + 5 แล้วจ านวนเต็ม 
x ที่มากที่สุดที่ท าให้อสมการเป็นจริง มีค่าเท่าใด

คณิต คิดสนุก
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3. จ านวนค าตอบของอสมการ -4≤ 3(x - 2) + 5 < 8
ที่เป็นจ านวนเต็มบวกมีทั้งหมดกี่จ านวน

คณิต คิดสนุก

ก. 4 จ านวน ข. 3 จ านวน

ง. 1 จ านวนค. 2 จ านวน



ให้นักเรียน
ท าใบงานที่ 9

เรื่อง การแก้อสมการเชิงเส้น
ตัวแปรเดียว 



1) ให้นักเรียนหาค่า x ที่สอดคล้องกับ
อสมการต่อไปนี้  
5x + 7 < 7x + 5 ≤ 26

ค าชี้แจง ให้นักเรียนแก้อสมการต่อไปนี้



2) จงหาผลบวกของจ านวนเต็ม
ทั้งหมดที่สอดคล้องกับอสมการ 
3x + 2 ≤ 4x + 5 < 2x + 11


